

全搜索



租男友的女网友

站在名品店前
和玩偶合影

怪事年年有，今年特别多，近日在某社交网站上有一个80后女孩，竟然出价2500元/天，希望租一个男友回家。当然，如此高的价格，必然对应苛刻的条件，比如要求身高180cm，必须是左撇子，更加苛刻的是，要求租来的这个男友，要为她的父母洗脚。“租赁启事”贴出后，询问的、质疑的、谩骂的网友呼啦啦地涌了过来，甚至有人将她冠以“小凤姐”的称号。对此当事人淡定地回复：“我真的没必要进行炒作。”

“小凤姐”租男友

酬金2500元/天，要求给父母洗脚

雷人条件租男友

4月23日中午，一个名叫朱梓伽的女孩在某社交网站发布了一篇惊天地泣鬼神的日志，题目叫《租男友一枚，2500元每天加奖金，包吃住，应征从速！》并附上自己的美图若干。女孩说：“不想这么早就结婚，相夫教子。无奈父母多次催我带男友回家……他们年龄大了，我不想惹他们生气。所以我打算租一个男友带回家。”

租男友已经不是什么新闻，但是女孩提出的“软硬件要求”，却让网友感觉很雷人。她要求：“会说或者能听懂天津话，懂音乐或者什么别的艺术（父亲很有艺术修养）。经常看家庭生活类的电视剧，对电视剧里的各种人物关系烂熟于胸（老两口有这个爱好）。必须是左撇子（妈妈说左撇子人聪明）。”另外如果有以下这些缺点，那不好意思，海选就被淘汰了：“不洗澡不换衣服的、吃饭吧叽嘴的、上完厕所不冲水的、

就喜欢讨论嫖娼事宜的、鼻毛长着不剪的、指甲留得老长的、满嘴脏话、随地吐痰、破坏公物、占便宜没够的。”

磨合培训期2~3天

朱梓伽在日志中表示，租来的男友要做5件事，分别是：“陪我回家，帮我拎东西。陪我父母拉家常，看电视剧，晨练。帮我父母洗脚。陪我父母逛街。陪我走亲访友。”即便以上这些全部能做到，那月薪2500元也不是好拿的，因为在实战之前，还要经过培训。朱梓伽说：“做我的男朋友，必须对我的生活有所了解，所以我们先进行磨合培训，培训为期2~3天。”经过培训后，就能进入实战阶段，朱梓伽排出了一个详细的日程表。具体是这样的：“第1天，在家陪父母呆一天。第2天，陪他们聊聊天。第3天，和他们一起看看他们喜欢的电视剧。第4天，给

他们按摩身体……第13天，返回。”

又一个凤姐来了？

虽然朱梓伽的租男友条件比凤姐征婚条件要含蓄一点，但是月薪2500元绝对更具有吸引力。这一点可以在数据上体现出来，目前这篇日志已经被阅读了16万次，得到评价近5000次。对于朱梓伽提出的条件，女生们显然很是愤怒：“哪有用钱抢男友资源的？”男生们有的很不屑：“大姐，我确实符合你的条件，但是我一分钟几十万上下。”也有迫切应征的：“就差两公分你也不收我？求包养！”

更多的评论是质疑。有的网友认为，这是朱梓伽想要出名；还有网友认为这是网站为了增加用户和点击率的策划。还有人

分析了疑点：“租男友为什么大张旗鼓地把自己照片贴出来就不怕传到父母那里去吗？”

淡定发布租赁合同

在大批的质疑声和大批的应征者涌现之后，昨天朱梓伽发表了新日志回应：“我想说我真的没必要在这样一个很多同学朋友同事都在的网络里进行炒作。发来的邮件和站内信我看了一半，我会挑近的朋友回复。”

最后，朱梓伽干脆发布了一个详细的合同，有细则24条，细节更加雷人：“在有甲方（朱梓伽）亲戚在场时，乙方可短时间搂住甲方肩膀，但每次时间不得超过5秒。”记者尝试联系当事人，发了多封站内信和邮件，但是没有得到她的任何回复。

快报记者 吴杰



战略协议密集出台

世界前五大PC厂商悉数加入宏图三胞连锁战车



五一前夕，国内IT零售的领军企业宏图三胞连续发布了与联想、惠普、宏碁、东芝、戴尔、方正、AMD、同方等国内外主流PC厂商的(跨)年度战略协议，引起业内外广泛关注，有观察人士表示，由一个零售商在不足一个月的时间里密集发布如此多的战略协议，历年鲜见。为此，笔者近日走访了宏图三胞总裁陈斌先生，以下内容根据访谈实录整理。

如何看待这一现象？

陈斌：在我看来，这是上游厂商对宏图三胞两个方面的集体认可：其一，这是对宏图三胞业务规模的认可，经过近十年的发展，宏图三胞已经成为国内IT零售领域的标杆式企业，虽然到目前为止我们的店面数量不是业界最多的，但我们的整体业务规模、平均单店产出以及供应链运作效率等关键指标均领先于这个行业，我们的销售情况是这个行业公认的晴雨表。

其二，这是对宏图三胞企业理念的认可。作为一种规模化的现代零售形态，专业连锁在过去十年中获得了长足的发展，但与之同步成长起来的渠道单边主义也越来越受到行业内外、尤其是上游供应商的普遍诟病，由此导致的供应链生态赤字还是比较严重的。同样在这十年里，相比草创之初，宏图三胞的企业规模成长了将近一万倍，但无论我们的企业规模有多大，我们与上游IT厂商自始至终都保持了非常良好的双边关系，长

期以来，我们一直致力于与合作伙伴构建起一种启发式、互动式、共赢式的合作关系。

很多战略协议都不是我们率先提出来的，而是厂商主动提出来，2010年要和宏图三胞达成年度战略合作。

宏图三胞与联想等上游厂商的战略合作将为国内IT行业树立起“协同竞争”的典范样板。

笔者：今后，战略合作将会是宏图三胞厂商合作模式的常态吗？请您站在行业的角度解读一下，为什么会出现这样的变化？

陈斌：战略合作肯定是宏图三胞今后厂商合作的常态模式，这点毋庸置疑。如果要站在行业演变的角度来解读的话，在经过十多年高速发展后，国内IT行业近年来出现了两个新的变化，进而对IT零售行业的面貌产生了深度影响。

第一个变化是，“需求驱动”正快速取代“技术驱动”而成为IT行业继续向前演进的新特征。长久以来，技术至上主义也一度是这个行业奉行的圭臬。但对于消费者而言，经过长达四十年的技术积累，IT行业发展到今天其实已经出现了明显的“技术过剩”，当前芯片商、制造商、甚至包括软件商在单一IT产品上所附加的技术和功能都远远超过了消费者的真实需求，以上网本为例，它在软、硬件两个方面同时精简了很多的技术和功能，从本质上说是一种技术倒退的产品，但它的逆市火爆恰恰是对这个行业“技术过剩”的变相

矫正。同时，以硅为载体的全球半导体行业正快速逼近制程极限，技术对这个行业驱动作用正在逐步削减，消费者需求正在被国内外IT行业重新审视和重视，这在2008年经济危机爆发之后表现的尤为显著。

第二个变化是，“供应链竞争”正在快速取代“分散竞争”而成为新的工商协作模式，长久以来，国内IT行业的上下游工商关系一直是单纯的交易型合作，但金融危机爆发以后，IT行业受到严厉冲击，供求关系一下子由卖方市场转变为买方市场，制造商们第一次真正有了深度理解消费者需求的强大压力和动力，于是，作为供应链上离消费者最近的一个环节，大型IT连锁终端的价值得到了空前的凸显和强化，国内IT行业正式进入了“供应链竞争时代”。

我有理由相信，宏图三胞与联想集团此次的跨年度战略合作将为国内IT行业树立起“协同竞争”的典范样板。

如果上一个十年是资格赛的话，那么接下来的十年才是真正的淘汰赛，而胜负的关键就在于谁能率先完成“以客户为中心”战略的扎实落地。

笔者：您刚才提到了这个行业出现了两个大的变化，作为宏图三胞总裁，请问你们是怎样应对这两个变化的？

陈斌：就整个连锁行业而言，如果上一个十年是资格赛的话，那么接下来的十年才是真正的淘汰赛，而胜负的关键就在于谁能率先完成“以

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

当我们开始怀疑人生

现代快报 江苏南京 关注 34156 热博

工作太累的时候，很多人都会开始胡思乱想，比如怀疑一下人生，或者问问自己的理想之类的。快报就有这么一位累到极致的女同事，居然开始想“人生的意义”。不过从微博网友的反馈来看，思考人生的网友还真不在少数。看看微博网友们心里人生意义都是什么吧。

现代快报：今天，一个女同事被累着了，到处问：“你觉得人生有意义么？”……这……

网友评论：

浪迹天涯3518：呀！知己呀！我这几天也不停地自问这个问题，哎！估计是春天来了，烦躁。

悲回风：好好活就是有意义，意义就是好好活。

刘思睿：人生就是日复一日。

老刚头：活着就是意义。

快报记者 张润芝

网络媒体精要



太糗了！ 买电影票时短路了

ID: baicai

昨天，我带家里的小妹妹去看电影。我抽出信用卡，说：“买两张《黑猫警长》！”这时大脑开始了短路，又抽出100元给售票员。

售票小姐说：“小姐你已经刷卡了！”我手里拿着票又说：“我还没给钱呢！给你钱！”售票小姐不收，我就急了，大声喊道：“我给你钱，是你要的哦！晚上结账少钱别找我！转身就走！”

快报记者 陈海飞 整理

客户为中心”战略的扎实落地，在这方面，宏图三胞逐渐具备了推行“以客户为中心战略”的三大关键优势：

一、我们是行业内唯一坚持店面销售人员100%自营的连锁企业，由此，我们也自然是业内第一个能够向所有消费者提供无偏倚、无差别导购服务的零售商，在宏图三胞门店里，所有销售人员都是我们的自有员工，不由工厂派驻，他们的薪资、培训以及日常管理均由我们自己承担，这样做固然增加了我们的企业成本，但能根除品牌间的恶性竞争，也会为消费者购物提供一种极大的安全感。

二、我们是行业内唯一始终坚持在所有店面都设立技术服务专区的连锁企业，在每家店面都专职配备了六到十名的技术服务工程师，可以为各类消费者提供从安调维护到芯片级维修等一整套无缝解决方案，2010年我们又确立了服务的社会化战略，今后无论消费者的电脑是不是在宏图三胞购买的，遇到问题都可以找到我们的红色快车提供个性化定制服务。

三、我们在业内率先与罗兰贝格等国际顶级机构开展消费者行为研究，目前该项目在公司内部已经推进月余，届时我们对于目标消费群将会有一个非常清晰的认知和判断，与此同时，我们针对这项工作重新设计了我们的会员制，近期将会推出会员制升级版，届时，我们的各项工作将能够真正实现对终端客户的精准落地，而这将是我们推进“以客户为中心”战略的首要基础。

徐勇